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              BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY               ĐỀ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2020-2021 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 21/12/2020 
                                                                                           Môn: CƠ HỌC ĐẤT  
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                        (Đáp án – Thang điểm gồm 3/3 trang) 
 
Câu Phần Nội dung Điểm 
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Độ lún của đất nền sau 6 tháng: 
Nhân tố thời gian: 
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Độ cố kết: 0,50 
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Câu Phần Nội dung Điểm 
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nước là lớp sét cứng không thấm nước: 
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a Tính ứng suất σz do tải P1 gây ra tại điểm M: 
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b Tính ứng suất σz do tải P2 gây ra tại điểm M: 
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Câu Phần Nội dung Điểm 
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c Tính ứng suất σz do tải P1 gây ra tại điểm N: 
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d Tính ứng suất σz do tải P2 gây ra tại điểm N: 
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